

# 三条道路封闭施工,多个站点取消停靠

本报讯(记者李静)11月6日,记者从西宁公交集团有限责任公司获悉,受到东关大街、祁连路、南川东路封闭施工的影响,41路公交车将临时绕行,多个站点将取消停靠。

根据近期西宁市城乡建设局和西宁市公安交通管理局联合发布的通告,东关大街(南小街—花园南街)全幅道路封闭施工,封闭时间为11月9日至12月20日;祁连路(长江路—秀水一巷)北半幅道路封闭施工,封闭时间为11月8日至12月31日;

南川东路(昆仑中路—南山路)东、西半幅交替封闭施工,封闭时间为11月8日至12月8日。受道路封闭施工影响,公交线路临时绕行安排如下:

东关大街路段:41路由主站“共和路南口”始发,沿原路线行驶至南小街左转,经夏都大街、花园南街、东大街恢复原路线,返回时按前期绕行方案行驶,暂不作调整。临时取消“宁信院”东西两侧、“南小街”东西两侧、“南小街南口”东西两侧公交站点的停靠。

祁连路路段:封闭施工期间途经该路段的10路、11路、19路、21路、45路、107路公交车线路暂不作调整,车辆沿南半幅双向通行。临时取消“寺台子”北侧、“北山市场”北侧公交站点的停靠。

南川东路路段:封闭施工期间途经该路段的3路、4路、19路、21路、27路、33路、34路、37路、38路、58路、71路、84路、105路、302路公交车线路暂不作调整,车辆沿封闭范围外道通行。临时交替取消“南山路西口”东西两侧公交站点的停靠。

## 注意!

## 西宁降温模式开启

本报讯(记者宁亚琴)连日来,西宁大部分时间都是晴朗好天气,随着本周结束,天气也随之“变脸”。11月6日,记者从市气象台获悉,受冷空气影响,11月9日,西宁最高气温将下降6℃-8℃。

6日当天,西宁阳光在线,到下午一两点钟,大部分人热得脱去了厚重的外套。“6日当天,西宁最高温接近20℃,在深秋时节,这样的气温不算低了。”市气象台预报员阙本说,据监测,当天城北区最高温在城北西川中学18.2℃,城西区秀水路17.0℃,城中区域南苗圃18.8℃,城东区东关回族女子小学19.9℃。不过,随着冷空气登场,平静的天气格局将改变,11月7日至9日整体天气虽然晴好,但冷空气突袭,西宁将开启降温模式,11月9日,西宁最高气温将下降6℃-8℃。

11月7日至9日具体预报:11月7日:西宁,晴,气温0℃-16℃,西北风2级-3级;大通,晴,气温-3℃-14℃,西北风2级-3级;湟源,晴,气温-4℃-12℃,西北风2级-3级;湟中,晴,气温-1℃-14℃,西北风2级-3级。11月8日:西宁,晴,气温0℃-16℃,偏西风1级-2级;大通,晴,气温-2℃-15℃,偏西风1级-2级;湟源,晴,气温-3℃-13℃,偏西风1级-2级;湟中,晴,气温0℃-15℃,偏西风1级-2级。11月9日:西宁,晴,气温1℃-10℃,偏东风1级-2级;大通,晴,气温0℃-9℃,偏东风1级-2级;湟源,晴,气温0℃-7℃,偏东风1级-2级;湟中,晴,气温0℃-8℃,偏东风1级-2级。

## “预警哨兵”上岗 守护群众出行安全

本报讯(记者师晓琼 通讯员洛布加)为提高群众交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,日前,省道S104线道路交通事故多发点段安全预警系统安装完成并正式启用。

宁张公路新桥路口作为S104线与西宁绕城环线的交叉口,复杂的路况给行人及车辆的通行带来一定的安全隐患,大通县积极探索道路安全隐患排查与科技应用相结合,安装了道路交通安全预警系统立柱式支路预警和一体式太阳能预警设备。当雷达检测到道路上移动的车辆和行人时,通过预警系统的LED屏幕、语音播报和醒目的灯光发出安全警示。

同样,在大通县桥头镇解放南路十字路口向西约100米的行人通道处,两台智能“哨兵”静静矗立,只要有车辆、行人经过,就会播放交通安全警示提示,实现了亮屏显示、爆闪提示、语音播报“三位一体”提醒,提醒行人注意车辆,过往车辆注意礼让行人,从而降低道路交通安全风险。

“智能‘哨兵’作为传统交通标志的有力补充,不光起到了预警作用,而且引导行人、车辆养成文明出行的良好习惯,共同营造更加安全便捷的出行环境。”大通县公安局交通管理大队事故中队民警说。

此外,该预警系统还具备智能化的调节功能,通过智能分析和算法,系统可以快速准确地识别潜在的交通安全风险,能够根据实时车流量与行人过街情况,自动调整警示信号的频率与强度,确保在任何情况下都能达到最佳的通行效果。

今年年初,大通县公安局交通管理大队联合青海省大通路政执法大队、大通养路段等公路管养部门共同勘察S104线省道等交通路口,并最终协定选定桥电五期公交站路口、东柳新村路段、新桥路口、花儿步行街路口等14个多发交通事故路段,安装了46套支路预警系统设备。



## “托关系”花钱进国企? “捷径”变“劫径”

本报讯(记者宁亚琴)不少人遇到“能人”出手相助,通过“托关系”,走“后门”,花点钱,就能找到好工作。自以为遇到命中“贵人”,不承想“捷径”变“劫径”,一不小心落入诈骗分子的圈套。近日,西宁市公安局城北分局三其派出所成功破获了一起以安排工作为由的诈骗案件,涉案金额6万元。

据了解,今年5月,何女士焦急地来到派出所报警。原来,她在1月结识了王某某,此人信誓旦旦地谎称自己有关系,能够轻松将人安排进国企工作。何女士满心欢喜,信以为真,毫不犹豫地将办理工作的费用共计6万元支付给了王某某。然而,随着时间一天天过去,工作安排却遥遥无期。何女士多次要求对方退款,却屡屡被拒,这时她才如梦初醒,意识到自己可能被骗了。接警后,三其派出所迅速行动,组织精干警力全力展开侦查工作。办案民警们如同敏锐

的猎手,全面细致地搜集线索,争分夺秒地对受害人的聊天记录和转账记录等相关证据进行固定。10月28日,民警们通过精准研判,终于发现了犯罪嫌疑人王某某的活动轨迹,立刻果断实施抓捕。王某某插翅难逃,最终落网。到案后,王某某对自己谎称有关系能安排工作实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。10月29日,办案民警将追回的6万元完璧归赵,返还给了受害人何女士。

民警提醒广大求职者:在找工作时,一定要擦亮自己的眼睛,切勿落入骗子的陷阱。要通过正规途径找工作,不要轻信所谓的靠关系、有指标等谎言。别给诈骗分子留下可乘之机,以免给自己造成不必要的损失。一旦发现上当受骗,要第一时间报警,让骗子无所遁形。

## 城北区13个村集体经济收入破百万元

本报讯(记者小蕊)今年以来,城北区坚持把发展壮大村集体经济作为全面推进乡村振兴的重中之重,以强村富民为目标,积极探索村集体经济增收新思路、新模式,着力破解村集体经济中的“瓶颈”,推动全区村集体经济呈现多点开花、壮大提质的好态势。截至2024年10月底,全区38个行政村实现村集体经济总收入达5381.41万元,100万元以上村有13个。

城北区深度挖掘乡村特色资源优势,聚焦绿色有机农畜产品输出地先行示范区发展目标,实施青藏高原绿色低碳农业科技示范园建设,积极对接南京市全丰农业科技、泽朗集团等企业,引进蓝莓种植项目及万吨有机纳米超级食品产业化项目,为城北区产业发展增添新名片。开展农业碳汇工作,在吧浪、乙其寨村选定66.7公顷农田作为示范田,搭建碳汇交易服务平台,成功发行第一张农业碳票。同时,推进石头寨村嘉嘉农业综合生态园建设,投资1.8亿元实施西宁市智慧水循环(南美白对虾)养殖建设项目;争取专项资金500万元,实施现代设施农业生产能力提升项目,将项目建设和产业发展作为推进农村集体经济收入增长的主要途径。

同时,根据各村经济总量、自然资源及特色产业等,在城乡一体化发展、盘活闲置资源、示范带头引领等领域下足功夫,盘活陶北村集体用地,建设陶北堡河湟文化旅游集散产业示范一条街,壮大乡村产业;流转马坊村56亩土地,整合周边地区商服、土地资源,打造“红星农场”“红星集市”项目,实现了集体经济壮大、经营主体盈利和村民增收“三赢”局面。

此外,学习借鉴“千万工程”先进经验,加强基础设施建设,开展农村公路道路破损及路域环境卫生排查整治,投入资金838.21万元,新建公路及修建辖区急需维修的村道,持续开展农村人居环境整治工作,清理卫生死角4800余处、垃圾21500余吨,为建设宜居宜业和美乡村,促进农村一二三产业融合发展夯实基础。

## 暖意浓!

## 立冬时节阳光持续在线

本报讯(记者刘瑜)11月6日,乃秋之尾日,11月7日迎来立冬时节,街头依然能看到身着夏装的市民。“立冬了,但午后阳光洒在身上依旧暖洋洋的,一点不觉得冷。”“这两天的天气格外好,阳光在线,气温平稳,都说‘冷不冷,就看立冬’,不知道今年冬天冷不冷。”记者从省气象局了解到,11月7日至11月8日,我省各地天气晴好,气温平稳,11月9日受冷空气影响,有降温天气,其中西宁市最高气温将下降6℃至8℃。

据预报,11月7日白天,全省各地晴或多云;11月7日夜至11月8日白天,全省各地晴或多云;11月8日夜至11月9日白天,祁连、天峻、冷湖的部分乡镇有分散性小雪或雨夹雪,降水量0.1毫米至1毫米,省内其他地区晴或多云;北部地区日最高气温将下降3℃至5℃。

西宁天气预报:11月7日,晴,0℃至16℃;11月8日,晴,0℃至16℃;11月9日,多云转晴,1℃至10℃。

## 多部门联合查校外培训 推进“双减”再发力

本报讯(记者衣凯明)记者从城西区教育局获悉,为进一步巩固“双减”治理成果,持续做好校外培训机构治理,近日,城西区校外培训机构联合检查组,对城西区部分校外培训机构开展执法检查。

检查期间,检查组深入多家非学科类校外培训机构,重点检查了培训资质、广告管控、消防安全等情况,通过当面询问、现场查验、翻阅资料的方式详细查看公示是否完善、场地是否合规、消防安全是否符合规定等。检查中部分非学科类校外培训机构存在安全出口堆放杂物、未制定灭火和应急疏散预案等问题。针对这些问题,检查组随即提出了具体的整改建议,并督促相关机构立即采

取措施进行整改。同时,检查组在力量商圈现场查获一名无办学资质、违规招收小学高年级学生开展有偿英语培训的私教老师。经查,该老师于2024年9月至11月,组织开展英语有偿培训,共收取培训费10080元。城西区教育局依据相关法律法规,对当事人作出责令停止培训活动、退还所收全部费用并罚款的行政处罚。此次,通过联合检查有效规范了城西区校外培训机构的办学行为,为广大学生营造了一个健康、有序的校外培训环境。下一步,各部门将继续加强协作,建立长效监管机制,加大对校外培训机构的监管力度,确保“双减”政策落到实处,推动城西区校外培训行业规范、有序发展。